



**Município de Patos de Minas**  
**Secretaria Municipal de Administração**

**RETIFICAÇÃO**

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo ao interesse público e a eficácia da licitação, retifica o Edital da Concorrência 01/13 - **Delegação de contrato de permissão** para a execução do **Serviço de Transporte de Escolares** da Educação Infantil ao Ensino Médio no **perímetro urbano** do distrito sede do Município, **através de veículos que tenham capacidade para transportar o condutor, o acompanhante e os escolares, exclusivamente assentados, que seja classificado no CRLV como microônibus ou ônibus, num total máximo de 15 (quinze) veículos** a serem cadastrados, entre pessoas físicas e jurídicas, inclusive estabelecimentos de ensino (escolas), conforme a seguir:

- Subitens 5.2.1 e 5.2.2 do edital – LETRA K:

- **Onde se lê:**

**Atestado de Capacidade Técnica**, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprobatório da capacidade técnica, observando-se que tal (is) atestado(s) não seja(m) emitido(s) pela própria pessoa. O atestado deverá conter as seguintes informações:

- Nome, CNPJ e endereço completo do emitente;
- Nome da empresa que prestou o serviço ao emitente;
- Descrição do serviço que presta.
- Data de emissão;
- Assinatura e identificação do signatário (nome, cargo ou função que exerce junto à emitente);

- **Leia-se:**

**Atestado de Capacidade Técnica, fornecido por pessoa jurídica** (de direito público ou privado) **ou pessoa física**, comprobatório da capacidade técnica, observando-se que tal (is) atestado(s) não seja(m) emitido(s) pela própria pessoa. O atestado deverá conter as seguintes informações:

- Nome, CNPJ/CPF e endereço completo do emitente;
- Nome da empresa que prestou o serviço ao emitente (quando se tratar de pessoa jurídica);
- Descrição do serviço que presta.
- Data de emissão;
- Assinatura e identificação do signatário (nome, cargo ou função que exerce junto à emitente) (quando se tratar de pessoa jurídica)

**A nova data de abertura dos envelopes nº 01 e 02 fica marcada para o dia 02/05/2013 às 08:30 horas, sendo o protocolo até às 08:00 horas.**

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 14 de março de 2013.

Ionara Jisséle Santos Silva  
Presidente CPL